| Dewan Baskoro

From: Sonny Isanto

Sent: Tuesday, August 21, 2018 6:11 PM

To: Riezki Artha Jingga; Ikwan Hafizh Setiobhekti
Cc: Arezti Yuanipitutri; Kosim Karman

Subject: RE: Hotel Makassar 27Aug18

Pak Riezki.

dari team saya yang akan berangkat adalah sbb :

| Dewan Baskoro
Emir Hanniverano Sediadi

Salam,
Sonny

From: Riezki Artha Jingga

Sent: Tuesday, August 21, 2018 4:12 PM

To: Ikwan Hafizh Setiobhekti <ikwan.setiobhekti@trakindo.co.id>; Sonny Isanto <sonny.isanto@trakindo.co.id>
Cc: Arezti Yuanipitutri <arezti.yuanipitutri@trakindo.co.id>; Kosim Karman <kosim.karman@trakindo.co.id>
Subject: FW: Hotel Makassar 27Aug18

Dear Bro Ikwan, Mas Sonny,
Ref meeting update persiapan Next Gen Launch & Trakindo Roadshow Makassar siang ini, bahwa yang akan support dari tim PSM 4 orang yaitu :
1. Fardy Fajar Surya
2. I Dewa Made Ari Dananjaya
3. TBC dari tim nya Mas Sonny
4. TBC dari tim nya Mas Sonny

Mohon info siapa dari tim nya Mas Sonny yang akan support ?

Terima kasih.

Regards,



Riezki A.

From: Cici Suryani

Sent: 20 Agustus 2018 9:12

To: Arezti Yuanipitutri; Riezki Artha Jingga
Cc: Maria Anunciata Wijayati

Subject: RE: Hotel Makassar 27Augl8

Mas Riezki ...

Mohon bisa di bantu akan hal ini ya mas
Thanks

Best Regards

Cici Suryani

Human Capital — Office Operation

PT Trakindo Utama

Gedung TMT 1, Lat. 16

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia
Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 2967
Mobile: +62 812 8181 9641 / 0811 9869 383
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612
cici.suryani@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228
Facebook e Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Arezti Yuanipitutri
Sent: Monday, August 20, 2018 9:03 AM
To: Cici Suryani; Riezki Artha Jingga



Cc: Maria Anunciata Wijayati
Subject: RE: Hotel Makassar 27Augl8

Mba Cici,
Untuk follow up selanjutnya terkait akomodasi event roadshow bisa ke Mas Kiki (Riezki A. Jingga) yang menggantikan Ajeng ya.

Dear Kiki,
FYA.

Thank you
Arez

From: Cici Suryani

Sent: Monday, August 20, 2018 8:47 AM

To: Ajeng Deciana Happy <ajeng.happy@trakindo.co.id>

Cc: Arezti Yuanipitutri <arezti.yuanipitutri@trakindo.co.id>; Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>
Subject: FW: Hotel Makassar 27Aug18

Mba Ajeng ...

Fyi ya event yg di makasar next gent bagaimana ya apa sdh ada up datenya
Soal nya ada permintaan masuk mba .. dan saya akan jadikan gabung dengan rombongan

Bisa di info untuk status eventnya bagaimana mba
Thnask mba

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

From: Mardidwiarso Munardi [mailto:mardidwiarso.munardi@trakindo.co.id]
Sent: Monday, August 20, 2018 8:37 AM

To: Cici Suryani

Cc: Candy N D Sihombing

Subject: Hotel Makassar 27Aug18

Dear Mba Cici,

As discussed, mohon dibantu pemesanan kamar hotel yang lokasinya dekat kantor Makassar (mungkin Swisbel ya, atau ikut saja rombongan & EC di mana
nginepnya) dengan keterangan sbb:
e 3 kamar
o 1 kamar: Candy Sihombing (non-smoking) = C/1 27 Aug, C/O 29 Aug
o 1kamar: Mardidwiarso Munardi (non-smoking) = C/I 27 Aug, C/O 29 Aug
o 1kamar sharing: Nur Arif Fadillah & Andri Hariadi (vendor — assuredness) = C/1 28 Aug, C/O 29 Aug

Terlampir TCAR kami sebagai referensi. Mohon dibantu.

Terima kasih

Best regards,

Mardidwiarso Munardi
Corporate Communication & CSR Department

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 16t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1691 « Mobile: +62 811 1991880
mardidwiarso.munardi@trakindo.co.id




www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo
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